

Με τα θέματα που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. 4η/30-03-2018 συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν:

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠ.	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
		ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	
14 ^ο	15	Λήψη απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για έναρξη διαδικασίας κύρωσης δικτύου κοινοχρήστων χώρων στον οικισμό «Αγ. Ισίδωρος» της Δημοτικής Ενότητας Πλωμαρίου.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου την λήψη Απόφασης για την έναρξη της διαδικασίας σύνταξης τοπογραφικού διαγράμματος κύρωσης του δικτύου κοινοχρήστων χώρων στον οικισμό «Άγιος Ισίδωρος» της Δημοτικής Ενότητας Πλωμαρίου του Δήμου Λέσβου, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 4909/24-01-2018 εισήγηση της Διεύθυνσης Δόμησης Δήμου Λέσβου.
		ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
1 ^ο	16	Αίτημα του κυρίου Κόπανου Ευστράτιου για χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της οδού Ολοκαυτ. Δοξάτου 4 της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Ενότητα Μυτιλήνης την απόρριψη του αιτήματος του κυρίου Κόπανου Ευστράτιου για χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της οδού Ολοκαυτ. Δοξάτου 4 της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 14672/28-03-2018 εισήγηση της Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών.
		ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	
1 ^ο		Συζήτηση σχετικά με ασφάλεια μαθητών 3 ^{ου} και 4 ^{ου} Γενικού Λυκείου και 3 ^{ου} Γυμνασίου Μυτιλήνης, αναφορικά με τον χώρο έμπροσθεν του σχολικού συγκροτήματος «Υφαντήρια»	Πραγματοποιήθηκε συζήτηση χωρίς να ληφθεί απόφαση.
2 ^ο		Αίτημα κυρίου Δουκάκη Ασημάκη για παραχώρηση θέσης στάθμευσης για τις ανάγκες φορτοεκφόρτωσης του MINI MARKET MASD, στην συμβολή των οδών Χατζηγηργόρη 1 & Κυπαρισσιών, τοποθετώντας πινακίδα Ρ- 40.	Αποσύρεται.
3 ^ο	17	Αίτημα κυρίας Κρασοπούλου Κασσιανής για παραχώρησης θέσης στάθμευσης στο πάρκο του Αγ. Ιωάννη επί της οδού Τζουμαγιάς.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την απόρριψη του αιτήματος της κυρίας Κρασοπούλου Κασσιανής για παραχώρησης θέσης στάθμευσης στο πάρκο του Αγ. Ιωάννη επί της οδού Τζουμαγιάς στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 4515/31-01-2018 εισήγηση της Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών.
4 ^ο	18	Αίτημα της Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας Λουτρών κυρίου Μαμώλη	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Λουτρών την τοποθέτηση πινακίδα Κ-5 στην θέση «Συνοικία Αμπελέλη» της Δημοτικής Κοινότητας Λουτρών του Δήμου Λέσβου,

		Βασιλείου για τοποθέτηση πινακίδας Κ-5 στην θέση «Συνοικία Αμπελέλη» της Δ.Κ. Λουτρών.	σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 9310/01-03-2018 εισήγηση της Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών.
5°	19	Αίτημα του προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας Άντισσας κυρίου Θεολόγου Ψωμά για τοποθέτηση πινακίδας Ρ-40 και κυρτού καθρέπτη στην γωνία έναντι ιδιοκτησίας Ηλία Δουρουδή, στην Δ.Κ. Άντισσας.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Άντισσας την τοποθέτηση πινακίδας Ρ-40 και κυρτού καθρέπτη στο γωνιακό σημείο έναντι ιδιοκτησίας Ηλία Δουρουδή της Δημοτικής Κοινότητας Άντισσας, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 11799/13-03-2018 εισήγηση της Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών.
6°	20	Αίτημα της υπεύθυνης Παιδικού Σταθμού Πολιχνίτου κυρίας Ζούρου Κατερίνας για τοποθέτηση δύο (2) πινακίδων Κ-16 και πινακίδας Ρ-40 έμπροσθεν της εισόδου του Παιδικού Σταθμού.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Πολιχνίτου την τοποθέτηση δύο (2) πινακίδων Κ-16 σε αμφότερες τις πλευρές του δρόμου έμπροσθεν του Παιδικού Σταθμού Πολιχνίτου και την τοποθέτηση μίας πινακίδας Ρ-40 έναντι της εισόδου του παιδικού σταθμού, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 11318/09-03-2018 εισήγηση της Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών.
7°	21	Αίτημα του Τμήματος Τροχαίας Μυτιλήνης για τοποθέτηση ρυθμιστικών πινακίδων στην οδό Αρχιπελάγους και επί της πλατείας Σαπφούς της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση των παρακάτω πινακίδων στις αναφερόμενες θέσεις, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 12132/14-03-2018 εισήγηση της Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών: <u>Α) Στην οδό Αρχιπελάγους:</u> Πινακίδες Ρ - 70 (Χώρος στάθμευσης ορισμένης κατηγορίας οχημάτων, Ταξί), εκατέρωθεν στην αρχή και στο τέλος της οριοθετημένης και εγκριθείσας περιοχής ως πιάσας. Επίσης επεξηγηματική πινακίδα (μέσα σε ορθογώνιο παραλληλόγραμμο) με την εγγραφή «ΧΩΡΟΣ ΦΟΡΤΟΕΚΦΟΡΤΩΣΗΣ κατά τις ώρες 08.00 – 10.30»). Αφαίρεση παραπονημένων πινακίδων σήμανσης με τη χρήση ιδιόχειρων παρατηρήσεων. <u>Β) Επί της πλατείας Σαπφούς,</u> στην εσοχή, τοποθέτηση ρυθμιστικής πινακίδας Ρ – 40 και πληροφοριακής πινακίδας Π – 28 (Στάση λεωφορείου). Αφαίρεση παραπονημένων πινακίδων σήμανσης με τη χρήση ιδιόχειρων παρατηρήσεων.
8°	22	Αίτημα κυρίου Γιακουμή Παναγιώτη για χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της οδού Αγραφιώτου 12.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ για τον ενδιαφερόμενο κύριο Γιακουμή Παναγιώτη επί της οδού Αγραφιώτου 12 στη Μυτιλήνη για το υπ. αριθμ. ΧΙΕ 3497 ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητό του, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 8757/27-02-2018 εισήγηση της Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών. Σημειώνεται ότι ο ενδιαφερόμενος κος Γιακουμής Παναγιώτης, θα πρέπει να ενημερώσει την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Λέσβου σε περίπτωση που εκλείψουν οι προϋποθέσεις βάσει των οποίων του χορηγείται η θέση στάθμευσης.
9°	23	Αίτημα κυρίας Μεταξή Μαρίας για χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ στην περιοχή του Άνω Χάλικα Μυτιλήνης.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ για την ενδιαφερόμενη κυρία για την ενδιαφερόμενη κυρία Μεταξή Μαρία στον Άνω Χάλικα Μυτιλήνης για το υπ. αριθμ. ΜΥΕ 7741 ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητό της., σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 9012/28-02-2018 εισήγηση της Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών. Σημειώνεται ότι η ενδιαφερόμενη κα Μεταξή Μαρία, θα πρέπει να ενημερώσει την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Λέσβου σε περίπτωση που εκλείψουν οι προϋποθέσεις βάσει των οποίων της χορηγείται η θέση στάθμευσης.

10°	24	Αίτημα Τοπικής Κοινότητας Αρίσβης για διάθεση του Δημοτικού χώρου στάθμευσης Αρίσβης στα σχολικά λεωφορεία για στάθμευση αυτών.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου την διάθεση του Δημοτικού χώρου στάθμευσης της Τοπικής Κοινότητας Αρίσβης στα σχολικά λεωφορεία της Δημοτικής Κοινότητας Καλλονής, προκειμένου να σταθμεύουν μετά την αποβίβαση των μαθητών στα εκπαιδευτήρια της Καλλονής, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 13285/20-03-2018 εισήγηση της Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών.
11°	25	Αίτημα κυρίου Κικίλια Βασιλείου για παραχώρηση θέσης στάθμευσης έμπροσθεν της οικίας του στην περιοχή του Αγίου Θεράποντος Μυτιλήνης, επί της οδού Καραντώνη 8.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την απόρριψη του αιτήματος του κυρίου Κικίλια Βασιλείου για παραχώρηση θέσης στάθμευσης έμπροσθεν της οικίας του στην περιοχή του Αγίου Θεράποντος Μυτιλήνης, επί της οδού Καραντώνη 8, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 13270/20-03-2018 εισήγηση της Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών.
12°	26	Αίτημα Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Λουτροπόλεως Θερμής για απαγόρευση διέλευσης τροχοφόρων στην αγορά της παραπάνω Δημοτικής Κοινότητας.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Λουτροπόλεως Θερμής την απαγόρευση διέλευσης τροχοφόρων οχημάτων στο τμήμα της αγοράς της Δημοτικής Κοινότητας Λουτροπόλεως Θερμής, από το κρεοπωλείο Καραδημητράκη έως το αγροτικό ιατρείο της Δ.Κ. Λουτροπόλεως Θερμής, για το χρονικό διάστημα από 1 ^η Απριλίου έως το τέλος Νοεμβρίου, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 13295/20-03-2018 εισήγηση της Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών.
13°	27	Αίτημα κυρίας Ταμτάμη Παναγιώτας για χορήγηση άδειας στάθμευσης για ΑΜΕΑ στην οδό Κερκύρας 8 στην Μυτιλήνη.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ για την ενδιαφερόμενη κυρία Ταμτάμη Παναγιώτα στην οδό Κερκύρας 8 στην Μυτιλήνη για το υπ. αριθμ. ΙΚΙ 6748 ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητό της, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 12683/16-03-2018 εισήγηση της Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών. Σημειώνεται ότι η ενδιαφερόμενη κα Ταμτάμη Παναγιώτα, θα πρέπει να ενημερώσει την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Λέσβου σε περίπτωση που εκλείψουν οι προϋποθέσεις βάσει των οποίων της χορηγείται η θέση στάθμευσης.
		ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
2°	28	Χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων στο κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος επιχείρηση αναψυχής (Καφέ – Μπαρ) της κας Πάλλη Ερασμίας.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εγκρίνει την χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων στο κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος της κυρίας Πάλλη Ερασμίας έως την 03:00 π.μ. ώρα εντός του καταστήματός της, με διάρκεια ενός έτους, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 14495/27-03-2018 εισήγηση του Τμήματος Αδειοδοτήσεων & Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος & Πρασίνου.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
Νικόλαος Καρασάββας

Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής, Περιβάλλοντος,
Πολιτικής Προστασίας, Διοικητικών Υπηρεσιών & Δ.Ε. Θερμής

ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

1. Δαγκλής Ευστράτιος, τακτικό μέλος
2. Ιωσηφέλλη Αθηνά, τακτικό μέλος
3. Πνακά Ταξιαρχούλα, τακτικό μέλος
4. Στεργίου Θεόδωρος, τακτικό μέλος.
5. Κατζανός Γεώργιος, αναπληρωματικό μέλος.